

από τη νέα εθνική οδό, διασχίζετε τις γραμμές του τρένου και καταλήγετε στην παλιά εθνική, λίγο δυτικά από το Δερβένι.

Αν δεν κάνετε την Παράκαμψη 3 και συνεχίσετε δυτικά στην παλιά εθνική, οι επόμενοι παραθεριστικοί οικισμοί που θα συναντήσετε είναι το **Μελίσσι** και η Συκιά. Στο Μελίσσι - από κάποια σύμπτωση - τα περισσότερα εξοχικά είναι κτισμένα, και υπάρχει και μια πολύ καλή ψησταριά, το "**Αυθεντικό**", με εξαιρετικό κοντοσούβλι και τραγανή σπιροτόπιτα χωριάτικη. Μέρος για να μείνετε δεν υπάρχει στο Μελίσσι, λίγο πιο κάτω όμως, στη Συκιά, (στη δυτική άκρη της) βρίσκεται το Ξενοδοχείο "**Daphne's Club**", που βρίσκεται σε κάποια απόσταση από την εθνική και δίπλα στο καλύτερο και πιο ήσυχο κομμάτι της παραλίας. Είναι ένα συγκρότημα που θυμίζει πολύ κυκλαδονήσια, με 11 διαμερίσματα μοιρασμένα σε τρία επίπεδα, στριμωγμένο σ' ένα μικρό οικόπεδο που αφήνει λίγο χώρο για κήπο στην μπροστινή πλευρά. Όμως ο κήπος είναι φυτεμένος υπέροχα, έχει τραπέζια στην αυλή για το πρωινό, έχει μια πολύ περιποιημένη σάλα-καθιστικό με τζάκι για το χειμώνα, το πρωινό του είναι αξιοπρεπές και τα δωμάτια πολύ άνετα (τηλ. 27430 - 22.966, ανοιχτό Απρίλιο-Οκτώβριο, το χειμώνα μόνο τα Σαββατοκύριακα). Πολύ κοντά στο Ξενοδοχείο είναι και η συμπαθητική ψαροταβέρνα ΑΡΓΩ, με τα τραπέζια της στο μόλο δίπλα στη θάλασσα.

Συνεχίζοντας δυτικά από τη Συκιά μπαίνετε σε λίγο στο **Ξυλόκαστρο**, μια κανονική πόλη 5.000 κατοίκων. Όπως όλες οι επαρχιακές πόλεις, έτσι και το Ξυλόκαστρο είναι... το μεντόκαστρο, με αυτές τις άχαρες πολυκατοικίες να απημίζουν σχεδόν κάθε γωνιά της. Και λέμε σχεδόν, γιατί σε τρεις περιοχές της η πόλη αυτή διέσωσε ή δημιούργησε κλασικές μοναδικής ομορφιάς. Την πρώτη θα την προσέξετε ήδη καθώς μπαίνετε στο Ξυλόκαστρο: είναι το θαυμάσιο **δάσος του Πευκιά**. Η τύχη ευλόγησε αυτή την όμορφη γωνιά το 1919, όταν η τότε κυβέρνηση όρισε το Ξυλόκαστρο ως τόπο θέρσης διαμονής των ξένων φιλοξενούμενων της. Τότε χαρακτηρίστηκε προστατευόμενο δάσος αυτή η μεγάλη πευκοφύτη έκταση δίπλα στη θάλασσα, που σώζεται μέχρι τις μέρες μας, αξιοποιημένος θαυμάσια από το Δήμο με πεζοδρόμους / ποδηλατόδρομους και με το εξαιρετικό **Παιριστικό Περίπτερο** δίπλα στη θάλασσα, ιδανικό μέρος όχι μόνο για αναψυκτικό και καφέ αλλά και για φαγητό (για να πάτε εκεί με το όχημά σας οδηγείτε μέχρι την άκρη του Πευκιά στην είσοδο της πόλης, στρίβετε δεξιά ακολουθώντας τα όρια του δάσους, φτάνετε στην παραλία και στρίβετε δεξιά στον παραλιακό δρόμο, ακολουθώντας τον μέχρι το τέρμα του). Η όμορφη γραφιά "γωνιά" του Ξυλοκάστρου είναι η **θαυμάσια**

7. ΚΟΡΙΝΘΟΣ - ΠΑΤΡΑ

από την παλιά εθνική